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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK PGRI 1 KRATON 

Kelas/Semester  :Kelompok A 

Tema    : Hewan Di Sekitarku  

Sub Tema   : Burung 

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

 

 



A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan bercakap – cakap tentang binatang Anak dapat mengenal Pencipta Burung  

2. Melalui kegiatan meniru membuat tulisan “Burung “,Anak dapat menyebutkan hubungan 

bunyi  dengan huruf. 

3. Melalui kegiatan membentuk bentuk burung dengan plastisin, Anak dapat mengasah 

motorik halus. 

4. Melalui kegiatan membandingkan telur burung dan telur ayam , Anak dapat mengetahui 

perbedaan antara telur burung dan telur ayam. 

5. Melalui memberi makan  Binatang burung, Anak dapat  mengetahui cara menyayangi 

Binatang. 

6. Melalui kegiatan meniru cara terbang burung, Anak dapat terampil melakukan Gerakan 

mata, tangan,  kaki, kepala secara terkoordinasi. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Menyebutkan pencipta binatang (NAM. 1.1) 

2. Meniru membuat tulisan “ burung” (B 3.12-4.12) 

3. Membentuk bentuk burung dari plastisin (Seni 3.15-4.15 ) 

4. Membandingkan antara telur burung dan telur ayam ( K 3.6 – 4.6 ) 

5. Memberi makan burung ( S. 2.7 ) 

6. Menirukan gerakan burung terbang ( FM. 3.3 – 4.3 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

PENILAIAN KEGIATAN HARIAN 

 

TEMA/SUB TEMA   : HEWAN DISEKITARKU/ BURUNG 

SEMESTER/ MINGGU  : 2/5 

KELOMPOK   : A 

TIDAK MASUK   : - 

 

 

KETERANGAN RUBRIK : 

NAM 1.1 

1 : Tidak dapat menyebut nama pencipta binatang 

2 : tidak tepat  

3 : menyebutkan nama pencipta 

4 : menyebutkan nama pencipta binatang dengan kalimat lengkap 

Bahasa. 3.12-4.12 

1  : Dapat  meniru 1-2 huruf 

2  : Dapat meniru 1-4 huruf namun terbolak balik 

3  : Dapat meniru semua huruf tapi terbolak-balik 

4 : Dapat meniru semua huruf dengan tepat dan benar 
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INDIKATOR 

NAM 1.1 B 3.12-4.12 Seni 3.15-

4.15 

K 3.6-4.6 S 2.7 FM 3.3-

4.3 

1 Nuril        

2 Mia       

3 Rafi       

4 Bilqis       

5 Reva       

6 Aida       

7 Taufik       

8 Zahra       

9 Icha       

10 Dinda       

11. Dava       

12. Tenri       

13. Zidan       

14. Jihan       

15. Zakik       

16. Fina       

17. Rafif       

18. Nindi       



Seni. 3.15-4.15 

1 : Hanya dapat mengepal-ngepal plastisin 

2 : Dapat membentuk bentuk burung dengan plastisin tetapi abstrak 

3 : Dapat membuat bentuk burung dari plastisin tetapi tidak lengkap anggota 

tubuhnya 

4 : Dapat membentuk bentuk burung dengan plastisin lengkap 

 

Kognitif 3.6-4.6 

1 : Dapat menyebutkan 1 perbedaan telur burung dan telur ayam 

2 : Dapat menyebutkan 2 perbedaan telur burung dan telur ayam 

3 : Dapat menyebutkan 3 perbedaan telur burung dan telur ayam 

4 : Dapat menyebutkan 4 perbedaan telur burung dan telur ayam 

 

Sosial Emosional 2.7 

1 : Bersikap kasar pada binatang 

2 : Dapat memberi makan dengan ekspresi takut  

3 : Dapat memberi makan pada burung  

4 : Dapat memberi makan pada burung sekaligus mengelus   

 

 

Fisik Motorik 3.3-4.3 

1 : tidak  dapat menirukan burung terbang 

2 : Dapat menirukan tapi tidak sama dengan Gerakan burung terbang 

3 : Dapat menirukan burung terbang dengan benar  

4 : Dapat menirukan burung terbang  sekaligus suaranya 

 

 

 

 

 

 

 


